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Yehiba 67 «@swpnua 1.3.1 Eotw o mivakog mxn» avti ylo «mxmoy.
zeAida 81 mapadetypa 2.1.3, 1" ypapun fI; (x) =0.355 avri fl, (x) =0.355.

Zehida 81 mapadetypa 2.1.3, 6" ypappn f1, (x) =0.35avti fl, (x) =0.354.

Zehida 81 mapadetypa 2.1.3, 13" ypapun fI, (x) =0.32460vti ¥ =0.3246.

seAisa 82 4" ypappn owotd [x— f1, (x) | =]0.324550—0.33] avti |x— 1, (x)| =[0.3245-0.33
2eAiba 82 5" ypapupn fl, (x) =03 avtl f], (x) =0.33.

seAida 85 13" ypoppn x = (—1)' (1 +1.27! )x 2102671023 — 1 5% 2% =—1.5x8=—12 avti

x= (1) (140-27)x 217071 = 1.5x 2% =—1.5x8 =—12

Zehida 93 6" “ypaupn Seiktn katdotaong tng f(x)” avti “Seiktn katdotaong f(x)”.

ZeAida 102 Acknon 2.4.6 x ==0.1,£0.01,£0.001,20.0001 avti x =+0.1,£0.01,£0.01,20.001
ZeAida 107 YroAoylotiko mapdadeypa 2.5.3 x=1,0.1,0.01,0.001 avtiyia x=1,0.1,0.01,0.0001.
seliba 107 mpoteAevtaia ypapur x =0.01 avtiyia x =0.001

3tn oehiba 645 avtiyla ¢ to opBo ival ¢ .

~ A T
3TN 0eAiSal 646 aVTiyla Gy = [Cpys...5Cp, | TO 0pBS glvar &, =[Cy)5..., 85, 1 -
m m
2tn oeAiba 647 avtiylwa z;= Zcmai}. T0 0pBO €ival z;= Zcmay.
i=1 i=1
2tn oeAiba 647 omou gudavilovral Ta z, —(3]. Kaw z; —5].'[0 0pB0 eivat z;,—c;.To 810 oyveL katl

o€ OAa T Aupéva mapadeiypata £wg To TEAOG Tou kKedahaiou.

zeAida 648 otov mivaka 10.1 otn otjAn ¢, avtiyla z, — ¢, 10 opBo eival z, —c,.

1 1 n 1 1 oy
selida 648 otov mivaka 10.1 otnv 1" ypappr avti ta ¢,...,¢,,, 10 0pB0 eivat ¢,,...,c, .,
2eAida 648 otov mivaka 10.1 otnv 1" kat T TEAevTaia ypapun avtita z, —¢,...,Z2,,,, —C,,,, T0
0pB0 eivat z, —¢,..., 2, —Coim

2elida 648 otov mivaka 10.1 avtita a4, .. (37, 4" ko 6" ypappn) to 0pB0 eivat 4y, ... a

m n+m m n+m *

2eAiba 651 otnv TeAeuTaia LoOTNTA OTO KATW MEPOG lva 2X, +3X, +X, — X, + X, =25.



